

В рамках проекта «Урал-Карбон» создается Карбоновый полигон - территория с уникальной экосистемой для разработки и испытаний технологий дистанционного и наземного контроля эмиссии парниковых газов и других значимых для изменения климата параметров на лесных территориях и сельскохозяйственных землях. В проекте «Урал-Карбон» будут участвовать Уральский федеральный университет - инициатор создания полигона, Уральский государственный аграрный университет, Институт экологии растений и животных Уральского отделения РАН, Институт промышленной экологии УрО РАН, Институт математики и механики УрО РАН, Ботанический сад УрО РАН. Полигон «Урал-Карбон» также намерены поддержать холдинг «Синара - Транспортные машины» и Трубная металлургическая компания.

Подробнее: <https://tass.ru/obschestvo/12296529>